

# 大运河中心城区堤顶路贯通整治项目将于5月完工

全长39.4千米,南至黄石高速,北至京沪高速



大运河中心城区堤顶路效果图



建设现场 何晓玲 摄

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者从沧州大运河建设发展有限公司了解到,大运河中心城区堤顶路贯通整治项目正在紧锣密鼓地建设中,计划于5月份

完工。届时,沿着大运河将有一条马拉松赛道。

据介绍,大运河中心城区堤顶路贯通整治项目建设全长39.4千米,南至黄石高速,北至

京沪高速。其中,示范段(九河路至解放路)共8.5千米,路宽为6米;马拉松赛道段(新华路至永济路的西堤,永济路至渤海路的东堤)共4.8千米,工作通道宽3

米,赛道宽6米;其余路段长26.1千米,道路宜宽则宽。

同时,该项目还将配套建设交通安全设备和绿化、照明等设施。据悉,该项目于2020年12

月开工建设,目前破旧路面已破除24.3千米(全部完成),路基开槽完成19.4千米,绿化边坡清表完成11.6千米,后续工作正在加速推进中。

## 市区划定养犬严格管理区和一般管理区

# 严格管理区内禁养52种烈性犬大型犬

本报讯(记者 鹿维双)日前,市政府发布通告,划定市区养犬严格管理区和一般管理区。同时,市公安局、市农业农村局公布严格管理区禁养烈性犬、大型犬品种名录及禁养大型犬标准。

根据《沧州市养犬管理办法》(以下简称《办法》),结合实际情况,市区划定了养犬严格管理区和一般管理区。

严格管理区包括以运河区、新华区、开发区、高新区的主城区区域为中心,以渤海西路—新

安大道—307国道—枣乡大道—海河西路—307国道南绕城—经八路—沧州北绕城公路—渤海东路为边线的内侧所有区域。

在严格管理区内,按照《办法》规定,养犬人应为犬只接种狂犬疫苗,办理养犬登记、年检等手续,遵守“每户限养一只、禁养烈性犬大型犬、外出束犬绳带犬牌”等行为规范。

严格管理区以外的区域为一般管理区。在一般管理区内,按照《办法》规定,养犬人应为犬

只接种狂犬疫苗,实行拴养或者圈(笼)养措施。

同时,根据《办法》的规定,市公安局、市农业农村局在广泛征求各方意见后,联合确定了沧州市严格管理区禁养烈性犬、大型犬品种名录和禁养大型犬标准。

在我市严格管理区内,除52种禁养烈性犬、大型犬外,其他成年犬肩高(正常站立时从肩部最高点到地面的直线距离)超过45厘米(含45厘米)的大型犬禁养。但中华田园犬、拉

布拉多、金毛、哈士奇、边境牧羊犬、苏格兰牧羊犬、史宾格、萨摩耶等8种犬可以饲养。

据悉,在该通告发布前已饲养的被列入烈性犬、大型犬名录及符合禁养大型犬标准的犬只,养犬人应在规定时间内将其带离严格管理区,并妥善安置。逾期不处理的,有关部门将按照《办法》进行处理。

犬只品种无法确定的,可由公安机关、农业农村部门组织专家进行认定。

## 货车司机醉驾 驾驶证被吊销

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 节洪伟 周冉)近日,市区一名货车司机和他人发生争执后,因心中不快,竟在喝了半斤酒后开车。

当天,吴桥县交警大队民警在105国道上检查时,发现一名货车司机浑身酒气。民警依法对这名司机进行了酒精检测,结果显示他是醉酒驾车。

据了解,张某某是市区人,事发前晚上他到山东送货后开车回家,路上与其他司机发生口角。后来,他越想越郁闷,便在事发当天中午吃饭时喝了半斤白酒,并心存侥幸继续开车上路。

因张某某涉嫌危险驾驶罪,吴桥公安部门已对此立案侦查。同时,按照相关法律法规,张某某因醉酒驾驶机动车,其驾驶证被吊销,10年内不得重新取得驾驶证。

# 我市将新建改造便民生鲜超市12个

预计将在9月底前完成

本报讯(记者 鹿维双)记者昨天从我市阳光政务新闻发布会获悉,今年我市将新建、改造便民生鲜超市12个。

据市商务局有关负责人介绍,新华区和运河区将分别新建或改造6家生鲜超市。预计

新建、改造工作将在9月底前完成,并于10月底前完成验收。

据悉,便民超市的规划建设,将坚持布局合理、容量充足、设施完善、交通便捷、环境优美、便民惠民原则,综合考

虑公共基础设施、交通、环境以及居住人口、服务半径、消费需求等因素,合理进行布点选址。

同时,相关部门将充分发挥便民超市的公益性作用,在加大政策支持基础上,调动社

会各方投资积极性,实现投资多元化。目前已制订《2021年便民市场建设工程实施方案》和《关于中心城区便民市场建设工程攻坚方案》,并确定了3家投资主体。

## “拆促畅增优” 攻坚在行动

运河区御河新城小区

# 整治小区环境 清理私搭乱建

本报讯(记者 鹿维双)昨天,运河区西环办事处以“零容忍”的态度,拆除御河新城小区的违法建筑等。

当天,西环办事处对御河新城小区里面的私自侵

占绿地、私搭乱建行为进行整治,共清理干净1000余平方米区域,运走垃圾200余立方米。下一步,将对此地块进行平整绿化,杜绝乱象反弹。

新华区

# 昨日拆除 12处违法建筑

本报讯(记者 鹿维双)昨天,新华区对违法建设、违法占地等行为进行整治。

当天,新华区小赵庄乡、车站办事处、南大街办事处、东环办事处采取有力措施,对廊沧连接线吴官屯

段、蔡阳小区、建新街正街、张家胡同等地的私搭乱建,以及原一金属院内违法建筑进行拆除。

当天,执法人员共拆除违法建筑12处,拆除面积达5895平方米,清理垃圾720余吨。

肃宁

## 成立少年法庭

本报讯(记者 苏少静)15日,肃宁县人民法院少年法庭正式挂牌成立。

肃宁县人民法院少年法庭主要负责未成年人案件审理、法制教育宣传等工作。该法庭将在充分发挥审判职能的同时,积极开展普法宣传、司法救助等延伸职能,加强对未成年人合法权益的保护。